

桥

□朱棣文小学 殷梓涵

生活在江南水乡的我，最眼熟的便是那一座座的小桥。但真正在我内心留下深刻印象的不是家门前的石桥，而是我们太仓金仓湖公园的那一座吊桥。

记得那是一个暖暖的周末，妈妈带着我第一次到金仓湖游玩。我们骑过了双人自行车，划过了小船，推过了沙子城堡后，便来到了吊桥边。看着摇摇晃晃的吊桥，听着吊桥上行人的大呼小叫，我有点胆怯了，站在原地的双脚像注了铅似的沉重。妈妈似乎看出了我的心思，在一旁说：“怎么？害怕了？是

不是不敢走，现在退缩还来得及。”一向生性要强的我，怎能让我妈妈小瞧了我，便不假思索地说：“谁说怕了，我现在就上去。”说完，我迈开双脚走向了吊桥。

站在吊桥边上，望着桥下那泛着涟漪的湖水，我的心一下子提到了嗓子眼。我慢慢地向前迈了一步，桥便左右摇晃了两下，我又向前走了一步，桥又摇晃了起来。我站在原地不敢再向前迈进了。妈妈见状，在一旁轻声说：“扶住缆绳，眼看前方。”我就按照妈妈说的继续向前走。好不容易移步到了桥中央，

谁知桥摇晃得更厉害了，似乎要把我整个人甩出去，我双腿软得无法再挪动。走在后边的妈妈又发话了：“怎么啦？不敢走了？刚才不是还自信满满的吗？这才走了一半莫不是要半途而废？”“不行，我不能让妈妈小瞧了我，更不能知难而退。”想到这里，我又一次抬起了双腿，双手紧紧扶着缆绳，两眼目视前方，双脚用力蹬着控制好平衡，一步、二步、三步……终于走到了桥头。我

回头再看看还在摇晃的吊桥，胜利的喜悦涌上心头。

小小的一座吊桥，却让我付出了很大的努力才走完它。生活中有多少困难、挫折就像这座吊桥，畏惧困难的，半途而废的人是永远也走不到桥的那头的。

美好的周末

□市实验小学二(2)班 顾晓源

“啦啦啦，啦啦啦，我是快乐的小朋友，我要回家过周末！”每次周五放学，我都哼着小调，像一只快乐的小鸟一样飞出学校。知道这是为什么吗？因为，美好的周末已经在等我啦！

周末，有美食、有电视、有玩具、有运动，有爸爸和妈妈，最重要的是有玩。你知道吗？玩，就是我周末最喜欢做的事！

我喜欢跟爸爸玩“Zoo game”，PK动物的英语单词，谁说得多，谁就赢。“Hippo!”“Panda!”“Leopard!”“Elephant!”我和爸爸，你来我往，嘴里蹦出的单词，就像乒乓球一样来来回回。每一次，都是爸爸卡壳，成了我的手下败将。每次我赢了，妈妈都会说我像只骄傲的大公鸡，趾高气昂的。赢了，就是开心嘛！

我喜欢跟妈妈玩“大猫咪和小猫咪”的游戏。有时候，我们学大猫咪、小猫咪“喵喵叫”，一声比一声响，叫得爸爸捂住耳朵拼命逃。有时候，我们在沙发上滚成一团，你挠我一下，我挠你一下，大笑大叫，甚至“扑通”一声摔到地上。爸爸说我们俩就是两只疯猫咪。疯玩，就是开心嘛！

我还喜欢跟爸爸、妈妈一起玩“夹心饼干”的游戏。周末的晚上，我总是偷偷地从小床蹦到爸爸妈妈的大床上，“咪溜一下”钻到被窝中央，指挥爸爸睡在我左边，指挥妈妈躺在我右边，指挥他们两个人紧紧地抱着我。于是，我们仨就成了一块甜甜的夹心饼干了。抱着抱着，我就睡着了，连梦里都能尝到夹心饼干甜甜的味道。

你瞧！周末的时候，我有爸爸妈妈，还有好玩的游戏，是不是很开心？这样的周末是不是很美呀？

路

□城厢镇第一小学一(1)班 胡易

一条小小的石子路，
这头是我家，
那头是轩轩家。
下雨啦！
吧嗒吧嗒……
出来玩呀！
我们变成了泥娃娃。
吧嗒吧嗒……
雨在伞上偷偷笑话。

一条宽宽的水泥路，
这头是我家，
那头是轩轩家。
下雨啦！
吧嗒吧嗒……
出来玩呀！
我们不会再成泥娃娃。
吧嗒吧嗒……
雨在伞上乐开了花。

游览文明谣

□科教新城实验小学二(2)班 姚昊阳

小金牛，去旅游，
赏名胜，游古迹。

讲文明，要注意：
进门排队守秩序，
文明观赏不打闹，
爱护古迹不攀爬，
“到此一游”不可取。

小金牛，记在心，
快让文明伴我行！



初夏的池塘 □经贸小学一(8)班 沈秋钰 画

游杭州宋城

□经贸小学一(1)班 陆宇宇

1月31日，我满心欢喜地和家人来到杭州宋城游玩。

一进入宋城，我们就好像穿越回到了宋代。那里的建筑都是仿照宋代建造的。我们一路游，一路赏，园区内有宋河东街、土豪家族、胭脂巷、非来巷、美食街、市井街，六大主题街区都非常华丽。不仅是建筑仿古，就连那里的工作人员也都穿着宋代的衣服，有的在店铺内吆喝，有的在舞台上表演，热闹非凡。这一切，都会让你恍如回到了宋代。

如果你有空，如果你被我的文字所吸引，那就去宋城游玩吧，肯定会让你有“给你一日，还你千年”的感觉。

寻找春天

□经贸小学三(6)班 王羽宸

春姑娘的脚步渐渐近了，公园里的花有红的、黄的、粉的……五颜六色，美丽极了。

油菜花开了，发出一阵阵清香。远处桃花开了，像一片美丽的彩霞，时不时散发出阵阵芳香，逗引着蜜蜂来采蜜。回到乡下，家门前的大树站得直直的，像保卫祖国的士兵一样。

大雁也从暖和的南方飞回来了，它们排着整齐的队伍，飞回它们曾经住的地方。小河里的冰融化了，河水欢快地流淌着，流动的声音就像是一支美妙的乐曲。小鱼在水里自由自在地玩耍。在洞里冬眠了一个冬天的动物们纷纷爬出来，活动活动筋骨，舒展舒展身姿，迎接春天的到来。在地下呆了一个寒冬的小草，缓缓地抬起头，伸了伸懒腰，好像在说：“这一觉睡得真香啊！”

这就是春天。

菠萝

□朱棣文小学三(4)班 周艺宸

我喜欢又红又大的苹果，我喜欢又大又圆的西瓜，但我最喜欢又酸又甜的菠萝。

看！菠萝哥哥是椭圆形的，像一个个流星锤，它跟皮球差不多大。菠萝披着一件金灿灿的盔甲，戴着一顶碧绿的皇冠，就像水果王国的国王，显得十分高贵。仔细一看，有一格格小方格，像棋子盘上的格子，又那么像田字格呀！

伸手摸一摸，刺刺的，十分毛糙，就像摸在刺人的大刀上，非常艰难。凑近鼻子闻一闻，一股淡淡的香味扑鼻而来，似乎走进了那幻想的水果世界，真让人陶醉啊！

切开金黄的外衣，露出了黄澄澄的果肉，咬上一口，软软的、酸溜溜的，真是美味可口啊！大口大口吃起来，果肉在我嘴里滑过来滑过去，汁水酸酸甜甜，令人回味无穷。

菠萝是不是诱人呢？赶紧去买一个尝尝吧！

虎皮鹦鹉

□经贸小学二(6)班 陈若薇

爷爷家养了两只虎皮鹦鹉，它们羽毛上的花纹像老虎皮上的斑点，所以得名“虎皮鹦鹉”。它们一只羽毛蓝蓝的，像一颗蓝宝石；还有一只羽毛翠绿翠绿的，像一块翡翠。它们还有一双灵动圆溜的小眼睛、弯钩一样的尖嘴巴和锋利的小爪子。

虎皮鹦鹉习惯在白天进食，吃的是粟米粒。我每天都喂它们吃粟米粒，我喜欢看它们一边“叽叽喳喳”地叫着，一边欢快地吃着米粒。虎皮鹦鹉很爱干净，经常吃饱了就用小嘴巴啄啄啄，把羽毛梳理整齐。我去逗它们时，它们老是歪着小脑袋看我，样子可爱极了！

两只虎皮鹦鹉是多么调皮可爱呀！真希望有一天爷爷能把它们放了，让它们可以自在地在蓝天下飞翔。

难忘的回忆

□新区第二小学三(3)班 夏智鑫

脑海中值得回味的美好回忆如同电影般不断闪现，但最难忘的还是那次和家人的骑单车比赛。

那是去年春天，阳光明媚，我们去公园游玩，穿过了林荫小道，踏过了漫水木桥，来到赤足森林的廊桥下。那里聚集了很多游玩的人们，有的坐下来休息，有的三五成群结伴漫步，有的骑车游玩……在我姐姐的要求下，我们要进行骑车比赛啦！

租来双人自行车，爸爸载着我，妈妈则载着姐姐。比赛要开始啦，一声令下，只看见她们的车像离弦的箭一样，随着速度的加快，渐渐远去。

而我无论怎么用力，车子都没有丝毫动静，原来是爸爸控制了车子，我有些着急，爸爸安慰我说：“她们是女生，我们要有绅士风度，要想让她们开心，就让她们跑一会儿再去追啦！”我一听，觉得很对，谁让我们是绅士呢。说时迟，那时快，她们已经跑得无影无踪啦，这个时候我们才开始上路，往她们消失的方向追赶过去。

一路上，我们边比赛，边游玩，看到好的风景还会下来欣赏一番，离开时还不忘拍照留念呢，我们偶尔并排骑行，但更多的是尾随她们。环湖的道路起伏起伏，上桥下坡好几次，明明好几次我们都能超过她们，可是爸

爸好像忘记我们还在比赛呢，看到妈妈和姐姐骑得很累的样子，他总是故意慢半拍，不是假装蹬不动，就是停下来歇口气。一圈很快就要到啦，眼看我们就要到达终点啦，可这个时候，爸爸就是骑不动啦，我只能眼睁睁地看着她们率先到达终点，看到妈妈和姐姐脸上露出了胜利的笑容，我看到爸爸也笑了，我似乎从中懂得了些什么！

这次环湖骑行，不仅看到了美丽的风景，我还看到了爸爸的爱，虽然我们输了比赛，但是我们赢得了一家人的开心，这个美好的画面一直在我眼前浮现，我们是多么幸福的一家人啊！

小狗贝贝

□朱棣文小学四(1)班 袁敏嘉

吗？”妈妈笑着说：“它现在还是个婴儿，当然要喝奶粉。”“那我们又没有奶粉，贝贝喝什么呢？”“小傻瓜，我早有准备啦！”站在一旁的爸爸边说边抚摸着小狗的头，说：“有关小狗的必需品我全都买好了。”

爸爸从柜子里拿出奶粉，倒了一杯温开水，把奶粉均匀地搅拌均匀，放在盘子里给贝贝喝。贝贝先是用鼻子警惕地闻了闻，然后小口小口地喝了起来。看着它喝得开心的样子，我笑了。

就这样，贝贝成了我家的一员。没几天，我和贝贝成了好朋友，每当

我放学回家，它都会跑过来抱住我的腿，与我哼哧哼哧亲热一番；吃完晚饭后，我会牵着它在小区里散步，它会开心地屁颠屁颠跟在我后面。

贝贝很是顽皮，当我抱它的时候，它会用嘴不停地舔我、啃我，甚至咬我的衣服。有时鞋子放在楼下，它会吧鞋子叨跑。最夸张的是，有一次它竟咬了我的脚，虽然有点疼，但我却不舍得骂它，毕竟贝贝才两个多月，还是个孩子呢！

这就是我们家可爱又顽皮的贝贝，它会陪伴着我，为我们家增添了许多乐趣，我喜欢它！